
令和６年６月実施 

市内小学校５・６年生対象 中学校部活動に関するアンケート結果（児童用） 

５・６年生７１５名の回答 

 

Q3 あなたは中学校の部活動に入部する予定はありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q３で「運動部・文化部に入ろうと考えている」、「悩んでいる、わからない」に選択した方に質問です 

Q3-1 どの部活動に入部する予定で考えていますか。（悩んでいる・わからないに回答した保護者様

については、もし入るならで回答してください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3－2 あなたが中学校部活動に入りたいと思う目的について、当てはまるものをすべて選んでく

ださい。（複数回答可） 

 

１５４名（２４．８％）

１７８名（２８．６％）

２９４名（４７．３％）

３６３名（５８．９％）

５１名（８．２％）

２８０名（４５％）

１２１名（１９．５％）

１８４名（２９．６％）

８３名（１３．３％）

大会やコンクールでよい成績を収めるため

特に目的はない

体力や技術を向上させるため

活動を通して友達を増やしたいから

努力する大切さを学ぶため

その活動に興味があるから、好きだから

進学や就職に有利になるかもしれないから

楽しく活動するため

チームワークや協調性を高めたいから

４.２％ 

野球部 23名 3.7% サッカー部 59名 9.5% 陸上部 52名 8.4%

男テニス 32名 5.1% 女テニス 47名 7.6% ソフトボール ９名 1.4%

男バスケ 43名 6.9% 女バスケ 39名 6.3% 男バレー 17名 2.7%

女バレー 52名 8.4.% 男卓球 21名 3.4% 女卓球 25名 4%

剣道 34名 5.5% 柔道 11名 2% 吹奏楽 52名 8.4%

美術部 76名 12.2%

その他の種目
ダンス、ラグビー、ドッジボール、プログラミング、

水泳、空手、調理、茶道、パソコン、演劇、鉄道、家庭科



Q4 平日や休日の習い事について教えてください。あなたは平日や休日に習い事をしていますか。

（複数回答可） 

 

 

Q５ あなたは中学校の部活動が休日（土・日・祝）に地域で行われるようになった場合、地域のクラ

ブ活動に参加したいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5-1 で「家の近くなら参加したい」「興味がある活動があれば、家や学校から近くなくても参加した

い」と回答した児童に聞きます。もし、休日に地域で行われるスポーツや文化活動（地域クラブ

活動）に、参加するとしたら、どのような活動をしたいですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

Q5-2 もし、あなたが休日に地域で行われるスポーツや文化活動（地域クラブ活動）に参加すると

したら、どのような人に教えてもらいたいですか。（複数回答可） 

 

２２４名（３１．３％）

４００名（５５．９％）

１７０名（２３．８％）

１５４名（２１．５％）

学習塾

スポーツクラブ（少年団、クラブチーム、道場等）

文化活動（音楽系、茶道や華道、絵画等）

何もしていない

９６名（２２．７％）

３０４名（７１．９％）

１９９名（４７％）

１１４名（２７％）

１８２名（４３％）

学校の先生

楽しむことを大事にしてくれる人

技能を高めてくれる人

専門的な知識や技能等の資格を持っている人

地域の大人や大学生等顔見知り・安心できる人

 



 

 

 

 

 

Q6 あなたはどのような条件であれば、休日に地域で行われるスポーツや文化活動（地域クラブ活

動）に参加したい（参加しやすい）と思いますか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の意見 

○練習時間が１～２時間程度 ○コーチなどが話しやすい ○たまに休みがほしい ○自分がだめ

なところを徹底的に指導してくれる ○力が違くても平等に指導してくれる ○休みたいときは休

ませてくれる ○いつ帰ってもよい ○先輩が優しい  

２３２名（３２．４％）

１５１名（２１．１％）

２６８名（３７．５％）

２４８名（３４．７％）

４９６名（６９．４％）

３６４名（５０．９％）

９９名（１３．８％）どのような条件でも休日は活動したくない

技術など同じレベルの人と活動できる

練習は厳しくても真剣勝負できる

勝ち負けや結果にこだわらない

気軽にスポーツや文化活動ができる

友達と楽しく活動ができる

指導が優しくて丁寧


